Задачи конкурса капитанов
1. Найдите ближайшую в будущем (после 1 июля 2012 г) дату-палиндром в формате ДД.ММ.ГГГГ.
Ответ. 02.02.2020.
2. а) Найдите ближайшую ко 2 июля 2012 г дату в будущем в формате ДД.ММ.ГГ, в которой все три числа, разделенные точками – простые.
б) Найдите ближайшую ко 2 июля 2012 г дату в формате ДД.ММ.ГГ, в которой все три числа, разделенные точками – простые.
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Ложный след. б) До ближайшей даты в прошлом (это 29.11.11) всего на один день больше.

3. Какой остаток даёт число 123000 при делении на 999?
Ответ: 123.
4. Сколько всего треугольников можно найти на рисунке?
Ответ: 11 (5 одиночных, 5 из двух частей, 1 из трех частей).
5. а) Какова наименьшая сумма цифр числа, кратного 14?
б) Приведите пример числа, кратного 14, с минимально возможной суммой цифр.
Ответ: а) 2; б) 10010.

6. Дано число 123456. Не меняя порядка цифр, расставьте знаки арифметических действий и скобки, чтобы получилось выражение
а) как можно ближе к 100, но не равное 100;
б) равное 100.
Ответы: а) например, 1(2 + 3 + 4)(5 + 6) = 99, 1(23 – 4)5 + 6 = 101;
б) например, 1 + (2 + 3 + 4)(5 + 6).
[image: image2.emf]7. Сколько существует квадратов с вершинами в отмеченных точках?
Ответ: 11 (5 квадратов со стороной 2, 4 – с диагональю 2, по одному – со стороной 4 и диагональю 4).
8. Сколько решений у ребуса Я + Я + Я = МЫ?
Ответ: 5.
9. Найти все пары простых чисел p и q, для которых pq = 19 + p + q.
Ответ: 3 и 11. Указание. (p – 1)(q – 1) = 20.
10. Представьте 222 как сумму трёх точных квадратов.
Ответ: например, 102+112+12, 142+52+12 или 132+72+22.

11. Найдите наименьшее натуральное число с нечётной суммой цифр, кратное 11.
Ответ: 209.

12. Найдите все пары различных простых чисел с суммой 26.
Ответ: (3, 23) и (7, 19)

13. На какую цифру заканчивается сумма 1 + 2 + ... + 2012?
Ответ: на 8.

14. Найдите все двузначные числа, которые при вычеркивании одной цифры уменьшаются в 13 раз.
Ответ: 13, 26, 39, 65.

15. Сколько решений у ребуса: БОЧКА + МЁД = ВИННИ.
Ответ. 0 (использовано 11 разных букв).
16. а) Заполните таблицу 33 натуральными числами так, чтобы суммы в строках делились на 100, а в столбцах – не делились.
б) Заполните таблицу 4 натуральными числами так, чтобы суммы в строках делились на 2012, а в столбцах – не делились.
Ответы: а) например, пишем в каждую строку 1, 1, 98 именно в таком порядке;
б) например, пишем в каждую строку 1, 1, 1, 2009 именно в таком порядке.

17. Числа от 1 до 300 на 30 десятков последовательных чисел. Сколько из десятков содержат точные квадраты?
Ответ: 12 десятков. Указание. В первом десятке – три квадрата, в каждом из следующих – не более одного.
